

A víz világnapján

Március 22. a víz világnapja. A Máltai Szeretetszolgálat külső forrásokból két vízvételi bázist és higiéniai központot létesített Kenyában. A népes nyomortelepeken különösen fontos a tiszta vízhez való hozzáférés, ami ezek számára vált kézzelfoghatóvá. Solymári Dániel programkoordinátor írása, és egy látványos riportfilm az afrikai máltai programokról.

"Minden honfitársunk büszke lehet arra, hogy az ENSZ főtitkára ma megköszönte Magyarországnak azt a munkáját, amelyet az elmúlt hónapokban és években a víz és a csatornázás témakörében végzett".

(Áder János)

Tizenegy évvel ezelőtt az ENSZ a Víz Világnapjává nyilvánította március 22-ét. E tematikus emléknap célja, hogy aznap minden ember figyelme az élet lételemére irányuljon. Napjainkban különös érdeklődés és aggodalom övezi a világon a vízellátás, vízszolgáltatás, az egészséges ivóvízhez jutás kérdéseit. Jogosan, hiszen az élethez nélkülözhetetlen víz bár megújuló, de véges mennyiségben rendelkezésre álló kincs. Ezért is született az a döntés, hogy 2013 legyen a Vízi Együttműködés Nemzetközi Éve, amelynek külön hangsúlyt ad a hazánkban megrendezésre kerülő Víz Világkonferencia.

A világ szerencsésebb részein élők számára talán felfoghatatlan, hogy vannak a földnek olyan részei, ahol nem elérhető az emberek számára az élethez nélkülözhetetlen tiszta ivóvíz. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat éppen ezért úgy döntött, hogy részt vállal ebben a globális kérdésben, és a maga eszközeivel segítséget nyújt Afrika leginkább rászoruló lakosságának.

A Szeretetszolgálatot a leginkább rászorultakkal való sorsközösség megnyilvánulásának konkrét formájának keresése vonzotta a hazánktól távoli kontinensre, amelynek eredményeképpen ma két helyszínen van jelen Afrika-szarván programjával a magyar segélyszervezet. Hosszú előkészületet követően a munkatársak 2011 nyarán azzal a céllal indultak Kenyába, hogy személyesen ismerjék meg a szegregált nyomortelepek helyzetét, és a fejlesztő segítség lehetőségeit. A magyar karitatív szervezet nemzetközi szerepvállalása hosszú múltra tekint vissza, és jelentős eredményeket értek el magyar máltaiak a humanitárius segélyek célba juttatása és a nemzetközi fejlesztés terén. Nemzetközi szervezetekkel való informális egyeztetések, találkozók és helyi partneri együttműködések előkészítését követően 2011 őszén elkezdődhetett a munka, amelynek keretében a szeretetszolgálat az ENSZ irányelveit is figyelembe véve, a helyi szükségekre reagálva a tiszta ivóvízhez és alapvető higiénés szolgáltatásokhoz való hozzájutás segítségét tűzte ki célul.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat két helyszínen van jelen Kenyában vízügyi programjaival: az ország jelenlegi fővárosában Nairoiban, és a tengerparti Mombasában. Mindkét nagyvárosban a térség leginkább rászoruló nyomortelepein járul hozzá a lakosság emberi élethez méltóbb körülményeinek megteremtéséhez. Programjainkban az ország nehézségekkel súlyosan terhelt nyomortelepein hoztunk létre komplex higiéniai, úgynevezett szanitációs központokat. Az építményben legális és tiszta ivóvízhez, továbbá minimális higiéniai szolgáltatásokhoz juthatnak az itt élők.